



МИБ развивает сотрудничество с ЮНИДО

26 сентября 2017

В контексте укрепления отношений с Организацией Объединенных Наций по промышленному развитию делегация Международного инвестиционного банка (МИБ) приняла участие в качестве специального гостя в состоявшейся в Вене в конце сентября представительной [международной конференции Bridge for Cities: Belt & Road Initiative – Developing Green Economies for Cities](#), совместно организованной ЮНИДО и [Финансовым Центром Сотрудничества Юг-Юг](#).

Мероприятие собрало более 300 участников из международных организаций (ООН, ОЭСР, АСЕАН, АТЭС), банков развития (WB, IFC, MIGA, CAF), общественных институтов, международного бизнес-сообщества.

В ходе выступлений и участия в круглых столах представители МИБ поделились опытом Банка в финансировании социально-значимых инфраструктурных проектов, сделок с элементами устойчивого развития, планами по разработке концепции «устойчивых»/«водных» облигаций с привлечением многосторонних институтов развития.

В ходе двусторонних встреч с директором ЮНИДО были намечены шаги по дальнейшему поиску совместных проектов, в частности, в азиатских странах-акционерах МИБ и на Кубе, а также потенциально в третьих странах.

Представители ЮНИДО высказали заинтересованность в проведении совместных мероприятий с Банком в особенности по вопросам финансирования/гарантирования экспортно-импортных операций, в частности, со странами Латинской Америки.